

NATO – gangsterská aliance

 infokurýr.cz/n/2023/06/26/nato-gangsterska-aliance

kurýr

26. června 2023

Jediným cílem je zničení Ruska

Před 74 lety se zrodila aliance, která se nestala ničím menším než „bolestí hlavy“ lidstva. Mluvíme samozřejmě o Severoatlantické alianci NATO. Tento vojenský blok, vytvořený v roce 1949 jako způsob konfrontace se SSSR, měl za cíl, jak řekl jeho první generální tajemník, britský generál Lord Hastings Ismay: „Udržet Američany uvnitř, Rusy venku a Němce dole“.

S rozpadem SSSR se účel NATO nezměnil. Ať se naše země v různých historických obdobích jmenovala jakkoli, bylo to Rusko, které bylo proti NATO, sovětské nebo ne, na tom nezáleží. Od doby svého vzniku až do současnosti jde aliance tvrdošijně za svým cílem a prosazuje své zájmy. Dočasné oslabení naší země během 90. let a krátkozrakost našich politiků shodily masku „obranného“ spojení a ukázaly podstatu gangsterské skupiny.

Mafiánský „křest“ NATO dostalo od amerického prezidenta Harryho Trumana, který zase převzal gangsterské zkušenosti od Thomase Josepha Pendergasta, který mu požehnal pro politickou kariéru. Ten byl v roce 1939 odsouzen za „krytí“ hazardu, prostituce, pašování a prodeje drog. *„Sám prezident Truman měl mafiánské myšlení. Ve skutečnosti pocházel z mafie. Byla to [politická] mašinérie Pendergastů v Kansas City, Missouri, kde této mafii sloužil Truman jako právník...“* vzpomínal Vjačeslav Nikonov v pořadu Dmitrije Kulikova Právo vědět.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Přestože jsou si formálně všechny země aliance rovny, na Spojené státy připadá asi 70 % všech nákladů vojenského bloku. Podle oblíbeného idiomu „ten, kdo platí, objednává hudbu“, to byly Spojené státy, kdo inicioval všechny vojenské operace NATO, a byli to američtí generálové, kdo je vedl.

V roce 2004 vydal švýcarský historik a publicista Daniel Ganser knihu s názvem „Tajné armády NATO: Operace Gladio a terorismus v západní Evropě“, která vypráví o specializovaných tajných jednotkách organizovaných po druhé světové válce: „Při vstupu do NATO musely západoevropské státy podepsat tajné protokoly, které zavazovaly jejich vlády, aby „jakýmikoli prostředky zaručily vnitřní orientaci na západní blok, i když voliči projeví jiné preference“. Ukázalo se, že formulace „jakýmikoli prostředky“ zahrnuje terorismus a politické vraždy“ (z předmluvy ke knize). Spojené státy oficiálně tato obvinění přirozeně popírají.

Máme tedy co do činění de facto s *“gangsterskou organizací s principy gangu: vstup je možný, ... výstup je nemožný, úplná disciplína, podrobení se jedinému centru.”* Tento princip fungoval dříve, protože NATO mělo lepší válečné nástroje. Nyní tomu tak není. Ve skutečnosti je Rusko v tomto historickém okamžiku proti alianci banditů. Jsme jádrem této konfrontace a nejmocnější zemí světa. Většina lidstva je s námi, ale nepotřebujeme vytvářet protizápadní alianci, už máme schopnost postavit Západ na jeho místo, je si jistý Vjačeslav Nikonov.

Západ neustále usiluje o to, aby Rusko omezilo svůj jaderný arzenál. *„Máme více takových zbraní než země NATO. Vědí o tom a celou dobu nás přesvědčují, abychom to omezili – do prdele, jak říkají naši,“* – řekl Vladimir Putin na SPIEF-2023. „Kmotr“ NATO se však nevzdal naděje na oslabení Ruska alespoň v zastoupení obětováním Ukrajiny, která usiluje o vstup do „šestky“. A pokud Ukrajina naivně věří, že vstupem do aliance získá „obránce“ v osobě NATO, pak The Economist, analyzující tyto vyhlídky, věří, že Ukrajinu lze donutit uzavřít dohodu – členství NATO výměnou za opuštění

území, která postoupí Rusku a ukončení vojenských akcí. To je samozřejmě pro „hrdé Ukrajince“ velký kompromis vzhledem k jejich medializované neústupnosti v této otázce. To je ale pro Rusko absolutně nepřijatelná varianta. NATO je ve své podstatě protiruský projekt, jak bylo uvedeno výše, a Rusko ho nebude tolerovat v rámci své strategické stránky. Ukrajina se dostala do slepé uličky a bylo by dobré, aby NATO reálně zhodnotilo situaci.

Marie Růžanová

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
